



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
PRIMĂRIA ORASULUI CUGIR



23-30789-PCU Primaria Orasului Cugir 28.11.2023
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28.11.2023, cu ocazia desfășurării în data de 21.11.2023 a dezbaterii publice având ca temă acordarea unui mandat special pentru a vota în AGA Adi Salubris pentru includerea tuturor indicatorilor de performanță aferenți activităților prestate de operatorul economic delegat pe fluxul deșeurilor municipale inclusiv pentru includerea penalităților suportate de către operator în caz de neîndeplinire a acestora pentru activitatea de colectare, transport deșeuri, prin modificarea Anexei nr.1 a regulamentului serviciului de salubritate al localităților din județul Alba.

Dezbaterea publică a fost anunțată la postul local de radio și presa județeană prin adresa nr. 28360/10.11.2023, afișată pe panourile speciale, amplasate la parterul primăriei și postată pe site-ul instituției, conform prevederilor legale.

La dezbaterea publică participă, dl. viceprimar Furdui Călin, dl. Simu Ioan (ADP), dl. Simu Mircea (Relatii Publice) și 1 cetățean.

Întâlnirea publică s-a desfășurat pe parcursul unei ore, începând cu ora 15.00.

Dl. Viceprimar îi dă cuvântul dl. Simu Ioan pentru a începe prezentarea.

Dl. Ioan Simu începe prezentarea cu modificarea Anexei nr.1 respectiv introducerea indicatorilor de performanță. Dl. Simu dă citire în continuare proiectului de hotărâre și referatului de specialitate.

Dl. Viceprimar intervine și explică primul indicator care se referă la cantitatea de hârtie, plastic, sticlă sau metal, procentul acestei cantități din total deșeuri ce trebuie inclus.

Dna. Bordean intervine și întreabă dacă acest lucru se referă la colectarea separată a acestor deșeuri.

Dl. Viceprimar îi răspunde, că se referă la colectarea separată dar și la predarea acestor cantități la centrul de sortare de la Tărtăria. Dl. Viceprimar precizează și faptul că proiectul se

află și pe site iar pe site-ul ADI Salubris se află informațiile referitoare la procesul de colectare a deșeurilor.

Dna. Bordean considera ca informația prezentată în format electronic este greu accesibilă și în cazul dănei greu de citit în fața ecranului.

DI. Viceprimar și DI. Simu îi explică dnei Bordean care este circuitul colectării în oraș și mai departe la nivelul județului.

DI. Viceprimar afirmă ca marea problemă în colectarea separată a deșeurilor este amestecarea deșeurilor/contaminarea acestora datorită depunerii incorecte a acestora în recipientii de gunoi.

Dna Bordean considera ca trebuie derulate campanii de informare pentru o mai bună conștientizare a modului în care se face colectarea corect.

Până la încheierea dezbaterii se discută subiecte ce nu mai au legătură cu dezbaterea publică.

Întocmit

Insp. Mircea Simu

